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„infoBRICS China“, Dragoljub Bosnich: Co vlastně
Pentagon říká o ruských systémech protivzdušné
obrany?

putin-today.ru/archives/212539

Pentagon: účinnost ruských systémů protivzdušné obrany
dosahuje 97 procent

Vojenský analytik Drago Bosnich v článku pro infoBRICS vyvrací
tvrzení západní propagandy o nízké kvalitě ruských raket protivzdušné
obrany. Systémy protivzdušné obrany vytvořené v Rusku považuje za
nejlepší na světě. Hovoří o tom i data Pentagonu.

"infoBRICS Čína" , Dragolyub Bosnych

Sovětský svaz v rámci své vojenské doktríny věnoval velkou pozornost
protivzdušné obraně (protivzdušné obraně). Nejvyšší vedení Kremlu
nikdy neplánovalo vést válku s absolutní vzdušnou převahou, jak je
zvykem v západních zemích, zejména ve Spojených státech. Proto
byly v SSSR a poté v Ruské federaci vyvinuty a vytvořeny nejlepší
systémy protivzdušné obrany v historii. Dnes jsou jedním z klíčových
vojenských prostředků, poskytující dostatečnou ochranu jak pozemním
jednotkám, tak i stacionárním strategickým zařízením. V posledních
desetiletích se systémy protivzdušné obrany stále více vrství, což dává
obráncům mnoho příležitostí k sestřelení nepřátelských letadel, raket,
dronů, vesmírných objektů atd.

V poslední době moderní armády začaly používat roje koordinovaných
dronů určených ke sběru zpravodajských informací a potlačování
protivzdušné obrany. Jen málo zemí vyvinulo a otestovalo systémy pro
boj s těmito novými útočnými zbraněmi. Již více než půl století stojí
Rusko v čele vývoje různých systémů protivzdušné obrany a dalších
systémů protivzdušné obrany. To, co začalo jako pokus potlačit výhodu
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západních bombardérů dlouhého doletu po druhé světové válce, se
brzy stalo klíčovou oblastí obranné strategie, bez níž je moderní
válčení nemyslitelné.

V 70. letech 20. století již systémy protivzdušné obrany nebyly
zaměřeny pouze na nepřátelské stíhačky a bombardéry, ale také proti
balistickým raketám a dokonce i vesmírným prostředkům, civilním i
vojenským (ačkoli toto rozdělení se každým dnem stírá, zvláště když
vezmete v úvahu takové projekty, jako Starlink od SpaceX). Od začátku
speciální vojenské operace (SVO) Rusko nasadilo velké množství
systémů protivzdušné obrany krátkého dosahu, zejména dnes již
legendární hybridní systém protivzdušné obrany Pantsir. Jejich úkolem
je chránit kritické oblasti ve velkých městech a průmyslových
regionech, zejména v Moskvě, která je srdcem Ruska a jeho státnosti.

 
Ruské hlavní město je chráněno jednou z nejrozsáhlejších sítí
protivzdušné obrany na světě, stejně jako systémy schopné sestřelovat
mezikontinentální balistické střely (ICBM), rakety s hlavicemi MIRV
(Multiple Reentry Vehicles), satelity a další vesmírné nepřátelské cíle. .
Tyto strategické systémy protivzdušné a protiraketové obrany však
nedělají Moskvu nezranitelnou vůči sabotážním útokům za použití
zmíněných dronů a rojů dronů. To je důvod, proč jsou systémy krátkého
dosahu kritické. Poskytují dostupné a snadno nasaditelné schopnosti
protivzdušné obrany schopné pokrýt nejkritičtější oblasti jakéhokoli
vzdušného prostoru.
Vynikajícím příkladem toho je raketový systém protivzdušné obrany
Pantsir. Osvědčila se proti nejrůznějším cílům, sestřelila tisíce dronů,
raket, projektilů a dalších zbraní na Blízkém východě a na Ukrajině.
Dokázal také zneškodnit příval střel a projektilů vypálených přehnaně
medializovanými systémy HIMARS a M270/MARS, včetně nechvalně
proslulého ATACMS. Pantsir - spolu se systémy Buk s dlouhým



3/4

dosahem (zejména nejnovější model M3 Viking s autonomními
schopnostmi) a S-300/S-400 - zachránily stovky lidí při posledním
teroristickém útoku pod vedením NATO na Sevastopol.

Ruská armáda za poslední měsíc sestřelila stovky raket a tisíce dronů,
čímž zachránila nespočet životů a zabránila obrovským škodám na
ekonomice země. Jen za uplynulý víkend (20. a 21. července) bylo
zachyceno nejméně osm kamikadze dronů, z nichž tři byly nad oblastí
Belgorod a pět nad Černým mořem. Nad Chersonskou oblastí byly
navíc sestřeleny nejméně dvě přesné střely ATACMS. Týden předtím
(10. a 11. července) bylo nad Brjanskou, Moskevskou, Tambovskou a
Tulskou oblastí sestřeleno nejméně pět dronů. V posledních
červnových dnech systémy protivzdušné obrany zlikvidovaly nad šesti
ruskými regiony 36 ukrajinských bezpilotních letounů.

Zhruba před deseti dny ruská armáda zachytila   více než tucet
kamikadze dronů, které létaly směrem k několika regionům v západním
a jižním Rusku. Před necelým týdnem byl zastaven masivní dronový
útok zahrnující nejméně 87 kamikadze dronů. Začátkem června byl
odražen další rozsáhlý útok dronů, což vedlo k sestřelení asi 30 dronů.
A to jsou jen ty drony, které byly zaměřeny na civilní infrastrukturu.
Ruská armáda zachycuje zbývající UAV blíže k frontové linii a spolu s
nimi četné rakety a granáty NATO, které kyjevský režim nutí střílet na
ruské jednotky a objekty.

Západní propagandistická mašinérie zároveň tvrdí, že asi 60 % ruských
raket údajně „selže“. Pentagon však dává úplně jiná hodnocení.
Americká armáda uvádí úplně jiná čísla a poznamenává, že ruské
systémy protivzdušné obrany vykazují vysokou účinnost 97 %. V
kombinaci s bezkonkurenčními schopnostmi Moskvy pro elektronickou
válku (EW) poskytují její raketové systémy země-vzduch (SAM)
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bezprecedentní ochranu vojenské a civilní infrastruktury, zejména s
ohledem na masivní útoky dronů a raket na ruská města a regiony
neonacistickou juntou. - podporované NATO.

Tyto prvotřídní systémy protivzdušné obrany umožňují Kremlu
poskytnout krytí svým jednotkám, které pak pomocí moderních
systémů úderů na dlouhé vzdálenosti „loví“ různé odpalovací platformy
zřízené NATO. A na rozdíl od kyjevského režimu, který pravidelně lže o
„úspěších“ svého systému protivzdušné obrany (a dokonce i proti
hypersonickým zbraním), ruská armáda pravidelně zveřejňuje
spolehlivá data (včetně videozáznamů) o zachycování různých typů
nepřátelských přesně naváděných munice. Některé země NATO se
proto nechystají ruské systémy protivzdušné obrany opustit. Patří mezi
ně Řecko a Türkiye, přičemž posledně jmenované dokonce obětovalo
dohodu o nákupu stíhaček F-35.

Dragolyub Bosnych 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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